
A mai klímaberendezések többsége alkalmas erre, hiszen a
legtöbb gyártó berendezéseinek COP értéke meghaladja a
3,5-et, de nem ritka a 4-5 közötti érték sem, sõt léteznek még
ennél hatékonyabb készülékek is. A COP a hatásfok jellem-
zõje, egy arányt jelöl, azaz minél nagyobb ez az érték, annál
kevesebb villamos áram szükséges egységnyi fûtési teljesít-
mény létrehozásához.
A Fujitsu oldalfali split klímái jó hatásfokkal mûködnek,

gazdaságosan üzemeltethetõkmind hûtésben, mind fûtésben.
Az új, R32-es hûtõközeggel mûködõ termékcsalád berende-
zései hatékonyabbak az R410A-s társaiknál, így nemcsak
üzemeltethetõek például H tarifás árammal, de a villamos-
energia-igényük akár harmadával is kevesebb lehet R410A-s
társaiknál.

A készülékekrõl bõvebb információt a

www.fujitsuklima.hu

oldalon talál.
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A Föld napján indult útjára „Az Alkotók” címû mûsor

Április 22. aFöld napja. Egy jelkép, a véges erõforrásokra, az
azokkal való hatékony gazdálkodásra hívja fel a figyelmet.
Talán az is jelképesnek nevezhetõ, hogy e jeles napon indult
útjára aMEHI közremûködésével „Az Alkotók!” címûmûsor,
amely egyedi szemszögbõl és új fókusszal követi végig egy
lakóház átváltozását. Ez a szempont az energiahatékonyság.
Az energiafelhasználás egyik legfontosabb szegmensét nap-
jainkban az épületek fûtése és a háztartási készülékek és be-
rendezések fogyasztása teszi ki az egész világon. Az elõttünk
álló egyik legnagyobb kihívás az épületek energiahatékony-
ságának további javításában van.
Egy építkezés rengeteg felelõsséggel és veszõdséggel jár-

hat. Az sem könnyíti meg a helyzetet, hogy Európában – így
Magyarországon is – egy épületenergetikai korszakváltás
zajlik. Az Európai Unió tagállamaiban fokozatosan kerülnek
bevezetésre azok az építési elõírások, amelyek célja, hogy
csökkentsék az épületek energiafelhasználását és károsanyag-
kibocsátását. A változás tehát hasznos és elõremutató, hiszen
minden épület energetikai felújítása fenntartható módon képes
a rezsit tovább csökkenteni és a mindenkori energiaáraktól
függetleníteni. Azonban azt is jelenti, hogy az évtizedes ter-
vezõi, építkezési szokások és követelmények radikálisan vál-
toznak.

„Az Alkotók” címû doku-reality az építõipar különbözõ
szakemberei munkáján és innovatív technológiák bemutatá-
sán keresztül igyekszik a nézõket eligazítani ebben az életre
szóló döntésben. Nem titok, hogy egy energiahatékonysági
szempontból nagyon gyenge épület felújítását követi végig,
és mutatja be mindazt a kihívást, de örömet is, amivel egy na-
gyobb építkezés során szembesülünk.
A mûsorban felújítandó ház jól reprezentálja a hazai hely-

zetet: a magyarok többsége hagyományos téglából épült, szi-
getelés nélküli, igen elavult energetikai jellemzõkkel rendel-
kezõ lakásokban él. A drágán megtermelt energiát tehát még
nagyon pazarlóan és a környezetet terhelõmódon használjuk,
ami komoly terhet jelent a családi pénztárcának.
Egymagyar család egyik legnagyobb és legfontosabb tulaj-

dona napjainkban az a lakás, amelyben él. Komolyabb felújí-

tásokra 20-30 évente kerül sor. Megéri tehát gondosan elõké-
szülni rá. Amikor egy házat felújítunk, millió tényezõvel kell
számolni. Legalább annyira fontos a belbecs, mint a külcsín,
hiszen döntéseink befolyásolják lakásunk hosszú távú üze-
meltetési költségeit, ami a zsebünkre megy.

Egyetlen biztos recept van, ami minden ház esetében alkal-
mazható, mégpedig a minõség és az átgondolt tervezés. Ez az
a két legfontosabb összekötõ kapocs, amely mind az építõ-
anyagok és készülékek, berendezések kiválasztásában, mind
a kivitelezési munkák elvégzésében jelen kell, hogy legyen.
Ez derül ki az április 22-én indult sorozatból is.

„A Magyar Energiahatékonysági Intézet büszke arra, hogy
benne lehet ebben az új produkcióban. A sorozat tele van
technikai és mûszaki újdonságokkal, amelyeketmég kevesen
ismernek, deminden korszerûsítõnek fontos tudnia. Az egész
felújítás alatt az energiahatékonyság kiemelt szempontként
van jelen. Ez ma már nemcsak alapvetõ, hanem általánosan
követendõ mintaszemlélet is, amit a MEHI minden fórumon
következetesen képvisel. A korszerûsítési feladatok során
hiába találta magát több nehézséggel is szembe a csapat, a
sok nagyszerû szakember kooperációja segít megtalálni a
legjobb és legokosabb megoldásokat.” – mondta Szalai

Gabriella, a MEHI vezetõje.

További információ, kapcsolat:

Szalai Gabriella

mehi@mehi.hu Tel: 20 956 2160

A Magyar Energiahatékonysági Intézetrõl:
AMEHI az energiahatékonysági kérdésekrõl hasonlóan gon-
dolkodó szakemberek szakmai közössége. Szakmai célkitû-
zése, hogy úgy segítse elõ Magyarország gazdasági fejlõdé-
sét, hogy közben energiafogyasztását csökkenteni lehessen.
AMEHI partnerei hazánk meghatározó energiahatékonysági
vállalkozásai.
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